Devoirs du 08/06/2020

Probléme n° 114 CM1 :

Je cherche la consommation d’essence de la voiture.
6x3=18
6:2=3

La voiture consomme 18 litres pour faire 300 kms et 3 litres pour faire 50 km .

Probléme n° 98 CM2 :

Je cherche le nombre de personnes montées dans I’autobus.
32+ (2-7)=57

Il'y a 57 personnes de montées dans le bus.

Lafouine

C’est le directeur de I’hotel car il est le seul a connaitre la nature de I'explosif .



Travail de la journée

Dictée n° 2 liste 29

Les randonneurs, arriverent aux alpages. Sur leurs épaules, leurs sacs se balancaient

doucement au rythme de leurs pas.

Maths:
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1) Combien y-a-t-il de chambres ? llyen a3
2./ Combien y a-t-il de piéces 2 7
3./ Quelle est la longueur de la maison 2 28 métres
4./ Quelle est la largeur de la maison ¢ 19 métres

5./ Indigue sur le schéma toutes les longueurs (en suivant I'exemple de la cuisine).

6./ Remplis le tableau en suivant I'exemple :

PERIMETRE AIRE
Cuisine (11T+5)x2=16x2=32m 11 x5=56m?
Salon 2x(9+8)=2x17=34m 9x8=72m?
Chambre 1 2x(10+7)=2x17=34m 10x7=70m?
Chambre 2 2x(7+6)=2x13=26m 6x7=42m?
Chambre 3 2x(4+7)=2x11=22m 4x7=28m?
WC Salle de bains 2% (5+6)=2x11=22m 5x6=30m?

Salle @ manger 2x (21 +8)=2x29=58m (15x 8] Hﬁ;;iﬂ: 120 + 18 =
Terrasse 2x(3+7)=2x10=20m 3x7=21m?
Placard 2x(2+4)=2x6=12m ?2x4=8m?
Couloir 2x(2+9+11)+12+16=72m | [(2x11)x2]+(2x12) =48 m?




Francais

I/ | =ttendzient impatiemment les vacances.

3 [broupe verbal CCM BV (suite)

2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire si besoin

Marie =NP et=conjonction de coordination  Lina=NP  attendaient=verbe impatiemment = adverbe les= déterminant
vacances =N

J/Négative :
Marie et Lina n'attendaient pas impatiemment |es vacances.

J/Nénative :
Marie et Lina n'attendaient pas impatiemment les vacances.

4/Interrogative :
Marie et Lina attendaient-elles impatiemment les vacances ?
Est-ce que Marie et Lina attendaient impatiemment |es vacances ?

a/ La phrase est 2 |'imparfait=> PC et présent
Marie et Lina ont attendu impatiemment les vacances.
Marie et Lina attendent impatiemment les vacances.

Anglais

Exercice 1

Part 2 5 marks
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Exercice 2
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Exercice 3

1 colour pineapple in box - green

2 colour pineapple under lemons — purple

3 colour pineapple on computer — orange

4 colour pineapple between watermelons - blue
5

colour pineapple on board behind woman - red

Exercice 4
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